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NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul hotărârii Guvernului „Privind serviciul 
electronic guvernamental de notificare (MNotify)”

Proiectul hotărârii Guvernului ”Privind serviciul electronic guvernamental 
de notificare (MNotify)” a fost elaborat în vederea implementării prevederilor 
Programului strategic de modernizare tehnologică a guvernării (e-Transformare), 
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.710 din 20 septembrie 2011, precum și în 
scopul executării pct. 2.8, componenta VII „Buna guvernare”, subcomponenta C 
„Reforma serviciilor publice” din Planul de acțiuni al Guvernului pentru anii 2015-
2016, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 680 din 30 septembrie 2015.

Proiectul vine să instituie serviciul electronic guvernamental de notificare
(MNotify) ca parte componentă a platformei tehnologice comune a Guvernului, 
precum și să aprobe Regulamentul privind modul de funcționare și administrare a 
acestui serviciu.

Serviciul electronic guvernamental de notificare (MNotify) este un 
serviciu, furnizat la nivelul platformei tehnologice comune a Guvernului
(MCloud), care reprezintă o modalitate uniformă și reutilizabilă de transmitere a 
notificărilor în cadrul sistemelor informaționale deținute de prestatorii de servicii 
electronice, prin diverse canale de notificare, în scopul facilitării interacțiunii 
acestora cu persoanele fizice și persoanele juridice de drept privat, în funcție de 
necesități.

Proiectul cuprinde reglementări care au ca obiectiv instituirea serviciului 
electronic guvernamental de notificare (MNotify), aprobarea Regulamentului 
privind modul de funcționare și administrare a acestui serviciu, desemnarea 
posesorului, stabilirea în sarcina autorităților și instituțiilor publice guvernamentale 
a măsurilor menite să asigure integrarea serviciului MNotify în serviciile publice 
electronice și sistemele informaționale aferente, etc.

Proiectul Regulamentului propus spre aprobare are ca obiect de 
reglementare modul de funcționare și de administrare a serviciului electronic 
guvernamental de notificare (MNotify) și determină regulile aplicabile tuturor 
subiecților implicați în procesul de utilizare a acestui serviciu, ceea ce va contribui 
la facilitarea comunicării dintre utilizatori (persoane fizice), pe de o parte, și 
prestatorii de servicii publice și, respectiv, prestatorii de servicii din sectorul privat,
pe de altă parte. 

În acest context, proiectul Regulamentului cuprinde prevederi care:

definesc principalele noțiuni utilizate în proiect (serviciul MNotify, 
notificare, beneficiar al serviciului MNotify, prestatori de servicii publice, 
prestatori de servicii electronice din sectorul privat, furnizor de canale de 
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notificare, utilizator al serviciului MNotify, administrator al serviciului MNotify
etc); 

identifică principala funcție a serviciului MNotify: transmiterea 
notificărilor, generate de sistemele informaționale, utilizând diverse canale de 
notificare, către utilizatori în vederea înștiințării acestora despre evenimentele 
produse în legătură cu prestarea serviciilor;

stabilesc atribuțiile participanților la serviciul MNotify, astfel încât să fie 
delimitată competența fiecăruia în procesul de prestare a acestui serviciu;

reglementează aspecte privind securitatea informației și protecția datelor cu 
caracter personal;

integrarea serviciului MNotify cu serviciile publice electronice și alte 
servicii electronice din sectorul privat, și sistemele informaționale aferente 
acestora.

Din punct de vedere economico – financiar, proiectul nu impune cheltuieli 
adiţionale, deoarece integrarea serviciului MNotify în serviciile publice electronice 
existente va fi efectuată pe etape, conform unor planuri de integrare concrete.

Costurile pentru implementarea proiectului vor fi acoperite din sursele 
Proiectului  „e-Transformarea Guvernării”, inclusiv din surse bugetare alocate ca şi 
contribuţie a Guvernului la acest proiect.

În acest sens în pct. 8 al proiectului hotărârii Guvernului se propune ca 
finanţarea instituirii, dezvoltării continue şi întreţinerii serviciului electronic 
guvernamental de notificare (MNotify) să se efectueze din contul şi în limitele 
alocaţiilor aprobate în legea bugetului de stat pe anul respectiv Cancelariei de Stat 
pentru implementarea Proiectului “e-Transformare a Guvernării”.

În baza celor expuse și în conformitate cu prevederile art. 38 din Legea           
nr. 317-XV din 18 iulie 2003 privind actele normative ale Guvernului și ale altor 
autorități ale administrației publice centrale și locale, proiectul hotărârii 
Guvernului ”Privind serviciul electronic guvernamental de noificare (MNotify)” se 
prezintă pentru avizare și consultare publică.

Secretar general 
al Guvernului                                                  Serghei PALIHOVICI


